LADA
"4x42121", 2131 2002-*

ylee8l [lacnopT m3genns

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* [loaxoAnT Ha KomniekTaumm ¢ 2002 roaa Bbinycka. ApTukyn: LNI-95-991122.00 (01211501)

TpebyeMbie NHCTPYMEHTbI: B SV

KomMmnnektayus: <
A) Bont M10x60 - 4 wr.

B) bonT M10x90 - 2 wr.

C) bonT M12x1,25x45 ¢ t06KoW - 2 W.
D) lainka M10 HelMoH - 7 Wr.

E) Manka M12x1,25 HeMIoH - 2 .

F) LWa6a 10 - 7 wr.

G) LWaiba 10 yBesMyeHHana - 7 wr.

H) lWanba 12 - 2 wr.

)
)
) Ckoba KpenexHas - 2 WT.
)
)

1) Knitoy TpeLoTka Ha 17 MM. G
2) Knito4 poxKKoBbIn Ha 17 MM.
3) Kntoy poxKoBblIi Ha 19 MM.
)
)

4) Kntoy Ha 38 Mm.
5) Yannuutenb Kioya TPeLLoTKu.

(e

\

1@ @

K c P

|

J)Bont M10x20 - 1 wr.

K) Banka TCY - 1 wr.

L) LUNAVHT NpYXMHHbIN
MronbYaThIN - 1 WT.

M) Nanew, rHyTbI
raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT. o

N) Cb&MHbI Wwap B cbope - 1 wwT.

0) KpOHLUTENH po3eTKM - 1 WT.

P) KpOHLLTENH LeHTpasbHbIV - 1 WT.

Q) 3arnywika NpUémMHOro oTBepcTMs - 1 WT.

D E

P Q'

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA 4x4 N s | 85 50 1610 | 300/600% | 1900

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npoussoanTens TCY.
o S

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOIHATD YCTAHOBKY B CNeuua opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN Hanbosee yaneHHyI0 Ha3a/l KPaiHIoK TOUKY aBTOMO6UAA
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.

- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6
1 MofieNb aBToMo6uns;

- 3anpeliaeTcs yCTaHaBANBaTh U3jiesine B MecTa
He Npe/lycCMOTPeHHbIe AaHHOM MHCTPYKLMel No ycTaHoBke;

- 3anpewaeTcs No/iBepraTh 3fesne CaMoCTOATeNbHbIM
AopaboTkam.

JlaTta ynakoBkun

p HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- IMaMeTP CLENHOro Wapa 50 MM.; Macca Komniekta 12 kr.;
- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1250x889x250 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM
C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak
MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

- CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLAT 1. YcTaHoBuTe ckobbl (Mo3. | ) n3 komnaekra \
NOCTaBKKM NOBepX KPOHLITENHOB 6bamnepa.
MpukpyTHTE 6asKy TCY (No3. K) c nomoLLbto
60n1T0B M10X60, yepes warbbl 10
CaMOKOHTpSLLmMeca ranmkn M10.

LWWAT 2. [nAa ycTaHOBKW LIEHTPAJIbHOrO KPOHLLTENHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLTEMHA C OTBEPCTUSIMM
B YLLKAX NornepeyHon 6aakum n coegnuHmTe
6onTammn M12x1,25x45 yepes warbbl 12 n
CaMOKOHTpALMeca rankn M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMeCcTUTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE
C OTBEPCTMAMMU B JIOHXEPOHE N NpoAeHbTe
CKBO3b OTBEPCTUSA JIOHXepoHa 6onTbl M10x90.
3akpennTe BCE C NOMOLLbIO CAMOKOHTPSALLMXCA
raek M10 yepes wanbsbl 10 yBesINYEHHbIE.

LLUAT 4. 3aTaHUTe BCce pe3bboBble COeANHEHNS.

LWAT 5. YcTaHOBUTE KPOHLUTENH KPENEeHMUS
3N1EeKTPUYECKON PO3ETKMU.

YCTaHOBUTE CbeMHbIV LLAp B cbope 1 3aKkpenuTe
€ro nasibLeM FHYTbIM C WMJIMHTOM. 3aduKcupyiTe
CbEMHbIN Wap BUHTOM M10x20 CHKM3y, OH
NCNONb3YyeTCA AN UCKTYEHNA TEXHONOMNYECKMX
N0DTOB CbEMHOTO LLIAPa M TO/IbKO B HEHArpY>KEHHOM
coctosHuu! Mepef cuenkoi 60T 1eMOHTUPOBATL!

LWATI 6. YcTaHOBKA 3aBepLueHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMNJEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA o1
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK O/11 LWAPA

Mpon3BOAMTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3JE/IMA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacMnopTe, B TEYEHNE FapaHTUNHOMO
CPOKa, Npy cobntoaeHnn TpeboBaHNiA NO YCTAHOBKE W IKCMTyaTaLmum.

FapaHTWsA He PaCMPOCTPAHAETCA B C/Iy4anX, Koraa AedeKTbl BO3HUKM MO BUHE NOTPEOUTENSA MM TPETbUX NNL, B PE3y/bTaTe
HapYLLIEHWA NpaBU/ TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCMyaTalLWK, @ TaK e BHECEHNUN M3MEHEHMI 1 A0paboToK

B KOHCTPYKLMHO.

Mpou3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHME YiLiepba MMYLLECTBY TPETbUX /UL, B Pe3y/ibTaTe HENPABUIbHOTO
XPaHEHWSA 1 3KCMyaTaLumn N3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




